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Salvați Copiii România și Fundația OMV Petrom dotează cu aparatură medicală 3 cabinete de 

medicină de familie din Regiunea de dezvoltare Sud-Vest Oltenia, în ediția a doua a programului 

„Primul pas spre sănătate” 

 

 

3 cabinete de medicină de familie din județele Gorj (Bumbești Jiu) și Dolj (Coțofenii din Față și Sadova) 

au fost dotate cu aparatură medicală. Investiția face parte din programul „Primul pas spre sănătate”, 

implementat de Salvați Copiii și finanțat de Fundația OMV Petrom, program care se desfășoară la nivel 

național și are ca obiectiv participarea la reducerea ratei mortalității infantile în România, țara cu cea mai 

ridicată a rată a mortalității infantile din Europa. 

 

Prin intermediul dotării acestor 3 cabinete: 

• 340 de mame și femei însărcinate din zonele rurale defavorizate beneficiază de acces la servicii 

medicale primare îmbunătățite. 

• 330 de copii cu vârsta de până la 3 ani din aceste comunități au acces la servicii de sănătate timpurie.  

 

Cabinetele au fost dotate cu 41 de echipamente medicale esențiale pentru diagnosticarea, tratamentul și 

monitorizarea mamei și a copilului, printre care: un ecograf portabil cu două sonde, 3 pulsoximetre, 3 

electrocardiografe, 2 defibrilatoare semiautomate pentru pacienți adulți și pediatrici, 3 holtere tensiune 

arterială, 1 doppler vascular, 2 dopplere fetale, 2 analizoare colesterol, glicemie și hemoglobină, 3 genți 

medicale, 2 truse complete mică chirurgie, 1 oftalmoscop, 1 optotip iluminat adulți, 2 optotipuri iluminat 

pediatric, 3 cântare pentru adulți omologate, 3 cântare pentru nou-născuți, 2 dulapuri instrumente, o masă 

consult sugari, o masă ginecologică, 3 canapele examinare adulți, 2 canapele examinare copii.  

 

“Uneori, instinctul mă salvează. Dar cel mai mult mă ajută aparatura. Când ai un EKG bun sau un 

pulsoximetru precis, poți lua decizii rapide și corecte. La sat, nu avem timp de încercări. Avem nevoie de 

certitudini. Echipamentele potrivite nu înseamnă confort pentru medic, ci șanse reale pentru pacient”,  a 

menționat Dr. Mitruț Sorinela, din localitatea Coțofenii din Față, județul Dolj. 

 

“M-am simțit copleșită când am văzut cum cabinetul este dotat cu aparatură modernă, ca un spital 

adevărat. Când am făcut EKG-ul, nu mă așteptam să fie atât de ușor și rapid. Doctorița mi-a spus că 

această aparatură a venit datorită sprijinului primit, iar eu, ca mamă, am realizat că ceea ce pentru unii 

poate părea un simplu aparat, pentru noi aici în sat înseamnă o diferență uriașă.”, mamă, localitatea 

Coțofenii din Față, județul Dolj.   

 

Despre program 

Prin programul „Primul pas spre sănătate” implementat de Salvați Copiii și finanţat de Fundaţia OMV 

Petrom cu 1,5 milioane de euro, 100 de cabinete de medicină de familie au fost dotate cu echipamente 

medicale precum: ecograf, electrocardiograf, defibrilator automat, pulsoximetru, doppler vascular și fetal, 

geantă medicală de prim ajutor, trusă completă de mică chirurgie, mobilier medical și instrumentar medical. 

Prin asigurarea de consultații la nivel local, se urmărește scăderea presiunii pentru spitalele județene sau 

camerele de gardă din marile orașe și reducerea distanței și a costurilor pentru consultații pre și post natale.  

 

 

 

https://www.salvaticopiii.ro/ce-facem/Sanatate/Primul-pas-spre-sanatate
https://fundatiaomvpetrom.ro/proiect/primul-pas-spre-sanatate-10
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Despre Fundaţia OMV Petrom 

Lansată în anul 2022, Fundația OMV Petrom construiește programe și susține investiții pe termen lung în 

România pentru comunități dezavantajate, în trei domenii cheie: educație, mediu și sănătate. 

www.fundatiaomvpetrom.ro 

 

Despre Organizația Salvaţi Copiii 

De 35 de ani, Salvați Copiii România construiește programe sociale, politici publice și practici solide în 

beneficiul copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac din 

organizație o instituție socială esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea publică, în 

beneficiul copilului. În cele peste trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit activ în societate, 

identificând soluții concrete pentru protejarea și sprijinirea copiilor vulnerabili, și a militat, în același timp, 

pentru o colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru asigurarea interesului superior al copilului. 

Salvați Copiii și-a asumat rolul de supraveghere vigilentă a autorităților publice, în așa fel încât acestea să 

implementeze politici publice de durată care să corecteze cauzele care duc la vulnerabilizarea copiilor. 

Totodată, organizația a reușit să creeze rețele active de solidaritate, prin încurajarea responsabilității sociale 

a companiilor și a societății, în sens larg. În calitate de membru al Save the Children, cea mai mare 

organizație independentă din lume care promovează drepturile copilului și care cuprinde 30 de membri și 

desfășoară programe în 118 țări, VIZIUNEA noastră este o lume care respectă, pentru fiecare copil, dreptul 

său la supraviețuire, educație, protecție și participare, asumându-ne MISIUNEA de a obține progrese 

importante privind modul în care copiii sunt tratați și producerea schimbărilor imediate și de durată în viața 

acestora. Peste 4.150.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile Organizației Salvați Copiii. 

 

Contact Media: 

Silvia Burcea | Coordonator Program Sănătatea Mamei și a Copilului | Salvați Copiii România  

E-mail: silvia.burcea@salvaticopiii.ro , Telefon: 0740 590 726.  

http://www.fundatiaomvpetrom.ro/
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